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	Stadt Kaufbeuren

Lernen vor Ort
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Die Stadt Kaufbeuren wird „Bildungsregion“

Die Stadt Kaufbeuren beteiligt sich an der  „Initiative Bildungsregionen in Bayern“, die das Bayerische Staatsministerium für Unterricht und Kultus ins Leben gerufen hat. Am Ende des etwa einjährigen Entwicklungsprozesses steht bei erfolgreicher Beteiligung der Stadt die Verleihung des Qualitätssiegels „Bildungsregion in Bayern“ durch das Staatsministerium für Unterricht und Kultus.

Die aus München angereisten Vertreter des Kultusministeriums begrüßten ausdrücklich die Teilnahme Kaufbeurens an dieser Initiative „da vor Ort bereits seit langem sehr erfolgreiche Projektarbeit geleistet wird“. Insbesondere ergänze sich die Initiative Bildungsregion hervorragend zum Bundesprogramm „Lernen vor Ort“, in dem Kaufbeuren seit 2009 aktiv ist, wodurch wertvolle Synergieeffekte zu erwarten seien.

In einer Bildungsregion arbeiten die Schulen, die Kommunen, die Jugendhilfe, die Arbeitsverwaltung, die Wirtschaft und weitere außerschulische Organisationen zusammen, um die Bildungsqualität in ihrer Region zu verbessern. Ziel dabei ist, junge Menschen bei der Sicherung ihrer Zukunft in der Region mit einem passgenauen Bildungsangebot zu unterstützen und sie zu motivieren, ihre Bildungs- und Teilhabechancen wahrzunehmen. Die Qualität einer „Bildungsregion in Bayern“ wird an der Ausgestaltung der verschiedenen Handlungsfelder wie Bildungsübergänge, Vernetzung von schulischen und außerschulischen Bildungsangeboten, Unterstützung von jungen Menschen in besonderen Lebenslagen, Bürgergesellschaft und Begegnung des demografischen Wandels ermittelt.
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GEFORDERT VOM

Bundesministerium
fiir Bildung
und Forschung

AESF

Europadischer Sozialfonds

fiir Deutschland EUROPA'SCHE UNION

Dieses Vorhaben wird aus Mitteln des
Bundesministeriums fur Bildung und
Forschung und aus dem Europaischen
Sozialfonds der Europaischen Union gefordert.
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